Lieve kinderen,
Nog  even en jullie gaan naar Dekemastate.                                                                               Dekemastate is een heel oud landgoed met een klein, mooi kasteeltje, waar alles nog net zo is als vroeger. 
Daar woont de Heer Gerardus van Dekema samen met zijn vrouw Catharina van Dekema. Zij zijn hele deftige mensen. Daarom hebben ze allemaal bediendes die voor hun werken.  Want meneer Gerardus gaat natuurlijk niet zelf de was doen! En mevrouw Catharina zal je ook niet in de tuin aan het werk zien. Stel je voor dat haar jurk vies wordt!                                                  Nee, zoals ik al zei: Het zijn hele deftige mensen, die wonen op het deftige Dekema State.
Gelukkig vinden ze het wel leuk dat er mensen op bezoek komen, om te wandelen in hun tuin, of om hun prachtige huis te bekijken. Daar zijn ze namelijk erg trots op!
Sinds die akelige Corona wil meneer Gerardus liever niet dat er mensen in huis komen, maar buiten het kasteeltje is genoeg te zien en te beleven.
Op het plaatsje achter het kasteeltje kun je de wasvrouw Aeltsje vinden, druk bezig met de was. De hele dag is ze aan het soppen en wringen om daarna de was op het rek te hangen of op de bleek te leggen. Want een wasmachine hadden ze toen nog niet. 
Ook Baukje is er bijna elke dag.  Zij is de schapenhoedster, altijd in de weer met de schapen en hun wol. Vaak kun je haar vinden achter haar spinnewiel. Waar ze draad maakt om te kunnen breien. Wie weet mag je haar wel helpen! 
En dan is er natuurlijk Jan, Jan de Tuinman.                                                                                           Jan is altijd ergens in de tuin aan het werk en hij kan je van alles vertellen over de planten en bomen die op Dekemastate groeien. Maar… wat Jan nòg leuker vind, is om een mooi verhaal aan jullie te vertellen. Vraag maar eens of hij tijd heeft voor een verhaal.
Gepke is te vinden bij de bijen en de kippen. Zij is altijd druk bezig met het voeren en verzorgen van de dieren. Ook doet ze honing van de bijen in de potjes en zoekt ze elke dag de eitjes die de kippen leggen. Misschien vinden jullie ook wel een ei!
Als je geluk hebt zie je de deftige mevrouw Catharina van Dekema. Zij is graag in de tuin. Vaak hoor je haar daar zingen. Ook danst ze graag. Ze oefent dan de danspassen voor het bal. Dat doet ze natuurlijk heel deftig.
Ik ben benieuwd wie jullie allemaal gaan tegenkomen op Dekemastate en ik wens jullie heel veel plezier!

Jacomine Hoogendam, vrouw van de tuinbaas van De Heer Dekema.
