Plan B slecht weer:
Mochten de weersomstandigheden tegenzitten voor het buitenprogramma dan kunnen wij als alternatief aanbieden:
Binnenprogramma; archeologie met kleuters
De kinderen en begeleiders worden vanuit de parkeerplaats meegenomen richting de state door de tuin. Onderweg wordt een en ander kort verteld. Er zijn vaak zwarte zwanen te zien. 
De kinderen worden in de state ontvangen door de wasvrouw van Dekema State, zij is boos op de soldaten die het huis vies gelopen hebben. Zij heeft in de rommel een kanonskogel gevonden die achtergelaten is.
De kinderen mogen voelen hoe zwaar de kogel is (deze wordt rondgegeven met handschoentjes)
Afhankelijk van de groepsgrootte gaat het programma dan verder in 1 of 2 groepen.
1 groep maakt een rondje door het gebouw en onderweg worden vragen gesteld door de begeleiders vanuit school/ suggesties voor vragen worden meegegeven op een geplastificeerd vel. De begeleiders van de state verdelen de groepjes en wijzen de weg door de state. 
De andere groep (of bij een kleine groep daarna) gaat in grote kisten zand spullen uit het verleden “opgraven”.  De kinderen mogen om beurten iets graven en dan laten zien aan de andere kinderen. Er kan geraden worden wat het was en waarvoor het gebruikt zou kunnen worden.
Aangezien dit een geheel ander programma is kunt u er ook voor kiezen om uw bezoek in overleg uit te stellen naar een andere datum


